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ŠŠKKOOLLAA  KKOONNČČÍÍ,,   TTĚĚŠŠÍÍMMEE  SSEE  NNAA  PPRRÁÁZZDDNNIINNYY

��  ČERVEN bývá v naší škole ve
znamení radostných událostí -
Den dětí, skřítkování v ŠD, třídní
výlety, sportovní turnaje, slav-
nostní vyřazování žáků z 9. tříd...
Konec školního roku má ale taky
své horší stránky, ke kterým pa-
tří konzultace, třídní schůzky a
závěrečná pedagogická rada. 
A pak už hurá na prázdniny!
��  ČERVENEC a SRPEN ve ško-
le se už žáků naštěstí netýká. 
I když... Začátkem prázdnin se
tu mohou i pobavit. Čtěte na str. 4

Tak toto je „zdravé jádro“ redakce Jílovského školáka: zleva Bětka, Alina, Dominika, Zuzka, Kamča, Žaneta,
Majda, Aneta a Míša (na fotce chybí Anička) - ty vydržely po celý školní rok dělat kromě svých školních povinnos-
tí ještě něco navíc. Protože některé redaktorky náš kolektiv opustí (Zuzka, Bětka a Žaneta od září nastupují jinam
do školy), rádi mezi sebou přivítáme nové členy redakce nebo dopisovatele. Foto: archiv školy  

CO SE DĚJE VE ŠKOLE

Na prázdniny se asi těšíme všichni.
Dva měsíce volna! A tak je potřeba
si je užít a nejen sedět u počítače
nebo koukat na televizi. 
Prázdniny pro mne znamenají čas,
kdy nemusím vstávat v půl sedmé a

ráno dodělávat zapomenuté úkoly.
Jsem uvolněná, vstávám v devět a
všechno je fajn. Mamka je doma a
svítí slunce. Proto se nenervuji a uží-
vám si, dokud můžu. 
Konec prázdnin ale přinese napětí,

kdy se v posledním týdnu připravu-
jeme na školu, a já se těším, že se
první školní den potkáme se starou
třídou. Budeme doufat, že se neob-
jeví někdo, kdo pokazí třídní partu.

Alžběta Varyšová

VV  ZZÁÁŘŘÍÍ  ZZAASSEE  NNAA  SSHHLLEEDDAANNOOUU!!
Konec června znamená pro nás učitele, a asi i pro žáky, hodnocení uply-
nulých deseti měsíců. A jaký byl školní rok 2008/2009? Pro někoho
úspěšný, pro někoho méně, pro někoho radostný a pro někoho otravný, pro
někoho obohacující – pro někoho ztracený čas ve škole… Jsme prostě kaž-
dý jiný. Jedno máme ale společné - těšíme se na prázdniny. Tak ať jsou
sluníčkové a ať naberete hodně sil do další práce! 
Děkuji všem – dětem i dospělým, kteří svou každodenní prací přispívají
k tomu, aby se nám ve škole dařilo. V září na shledanou!           Květa Trčková

Už druhým rokem u nás v ZŠ fun-
guje novinářský kroužek. V tomto
školním roce jsme začali vydávat
školní noviny. Pomáhá nám v tom
naše vedoucí redaktorka Jana Lin-
hartová. Letos do naší redakce
přibylo hodně členů, ale stejně
budeme rádi, když se k nám při-
dají další spolužáci, kteří by měli
zájem tvořit další čísla Jílovského
školáka s námi. 

Pokračování na str. 2

PPŘŘIIDDEEJJTTEE  SSEE  KK  NNÁÁMM!!  SSTTAAŇŇTTEE  SSEE  ČČLLEENNYY  NNAAŠŠÍÍ  RREEDDAAKKCCEE!!

Prázdniny
Škola končí, hurá, sláva!
Léto na nás oknem mává.
Slunce, žádné starosti,
užijem si podle libosti.
A o čem tu vlastně mluvíme?
O tom, nač se nejvíc těšíme:
dva měsíce žádné dřiny,
těšíme na prázdniny!
Koupání a moře, skotačení,
to bude legrace. A bez učení!
Kdo by se
netěšil,
řekněte!
Když v dětech
o prázdninách
jen radost
vykvete.
Dominika
Rybářová

Máme za sebou
pět vydání našeho
školního časopisu



PPŘŘIIDDEEJJTTEE  SSEE  KK  NNÁÁMM,,  SSTTAAŇŇTTEE  SSEE  NNAAŠŠIIMMII  SSPPOOLLUUPPRRAACCOOVVNNÍÍKKYY!!
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� 20. dubna jsme předčasně
oslavili Den Země. O výtvarné
výchově šla naše třída 5. A uklí-
zet tam, kde děti nejvíc chodí.
Ve zkratce a v parku za mu-
zeem jsme nasbírali asi šest
pytlů odpadků a spoustu vajglů
atd. Skoro všechny děti uklíze-
ly, a s těmi, které ne, si to paní
učitelka Káťa vypořádala.    (ac)
� Dne 28. 4. 2009 se naše tří-
da 5. A vydala na poznávací
výlet do Prahy. Prošli jsme se
po Královské cestě,  Malostran-
ským náměstím a také po nád-
vořích Pražského hradu. Všem
se to moc líbilo.  (ara)
� Pátky 1. a 8. 5. byly státní
svátky - Svátek práce a Den
osvobození od fašismu. Pro nás
školáky to znamenalo, že jsme
mohli být doma a užívat si prod-
loužených víkendů. Každý byl
spokojený, když se učil o den
méně.                                   (kiki)

� Od 12. do 14. 5. byla u nás
ve škole inspekce. Nevědělo
se, kam půjdou a co se bude
dít, ale bylo nám řečeno, že se
máme chovat slušně, abychom
nedostali místo od paní ředi-
telky „co proto“ od pana inspek-
tora.                                        (zp)
� V pátek 15. 5. se členky eko-
týmu D. Rybářová a B. Kahou-
nová s vedoucí paní učitelkou
Krištůfkovou vydaly do Prahy
na Černý most, aby se podívaly
do místní ZŠ Generála Janouš-
ka, která vlastní titul EKOŠKO-
LA. Naše skupina se tam zúčast-
nila programu týkajícího se prá-
ce ekotýmů a ekologie. Návště-
va přinesla našemu ekotýmu
i škole nové poznatky.      (dory)
� 21. 5. 2009 přišla do 5. A
nová spolužačka. Jméno a pří-
jmení Anna Šantová, pochází
z Davle, je sympatická, milá a
podle mého názoru i hodně ka-
marádská. A abychom se lépe
poznali, zašli jsme do kavárny Zla-
tý Korálek na ledovou tříšť.     (ara)
� Dne 22. 5. nám do 5. A přive-
zli nové lavice. Všichni jsme
byli nadšení a paní učitelka nám
dovolila sednout si, s kým chce-
me. Ten den skoro nikoho ne-
napomínala, jen některé kluky,
a jenom jednu dvojici rozsadila -
Aničku a Ivu.                          (ac)

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Já osobně jsem se ještě nikdy nesetkala s horší známkou než trojkou.
Čtyřka nebo nedejbože pětka se nikdy neobjevily v mé žákovské
a doufám, že se ani neobjeví. Je to totiž nejhorší pocit, co znám, když
se pečlivě učíte na nějakou důležitou písemku a pak přijde doslova
nulový výsledek. Ten totiž nepřinese dobrou náladu a ani ten nejmenší
pocit spokojenosti. 
Svou první jedničku jsem dostala hned v první třídě. I když jsem tehdy
ještě moc neuměla číst, připadala mi jednička jako moc hezké číslo.
Dala se totiž psát jedním tahem a vždycky když mi ji učitelka napsala,
vzbuzovala ve mně nesmírně skvělý pocit, který trval, dokud se neza-
klapnul notýsek se známkou. Ten jsem tenkrát mívala úplně nacpaný
jedničkami. Bohužel tenhle pocit ze skvělých známek netrvá ale věč-
ně. S vyšími třídami přichází spousta jiných známek, než jsou jen jed-
ničky. S těmi špatnými se nikdo necítí dobře, tedy ani já. 
Mou první nejhorší známkou byla trojka, kterou jsem poprvé dostala ve
třetí třídě. Když jsem pod mým diktátem objevila tu klikatou čáru
připomínající stočeného hada, ani mě nenapadlo, že to později bude
můj úhlavní nepřítel. Pocit byl nepopsatelný... Možná zklamání a taky
trošku i nenávist k učiteli... Jenže to byla moje chyba, a tak bych v ten
okamžik nejradši vrátila čas zpátky, a to bych se pak snažila víc a peč-
livěji. Jenže to nejde, a tak mi nezbývá, než se spokojit s tím, co jsem
si vydobyla. Teď už nad tím moc nepřemýšlím a třeba jen mávnu
rukou. Vždyť se přece říká, že všecko zlé je k něčemu dobré. Třeba
k tomu, že se příště budu víc snažit.                              Kamila Rybářová

VVEE  ŠŠKKOOLLEE  SSEE  NNAATTÁÁČČEELLOO,,
OO   EE TT II CC KK ÉÉ   VV ÝÝ CC HH OO VV ĚĚ

VV YY SS VV ĚĚ DD ČČ EE NN ÍÍ   SS EE   BB LL ÍÍ ŽŽ ÍÍ .. .. ..
JJAAKK  JJSSMMEE  NNAA  TTOOMM  SSEE  ZZNNÁÁMMKKAAMMII??

Ve čtvrtek 23. 4. k nám do ZŠ při-
jeli studenti z vysoké školy, aby
s našimi žáky natočili otázky a od-
povědi týkající se etické výchovy,
která se vyučuje v šestém ročníku.
Natáčení trvalo asi hodinu. Byli
k němu vybráni tři sedmáci (D. Ry-
bářová, T. Kotková, Š. Stachura), ale
také dva šesťáci a dva žáci ze 4.
třídy. Pro všechny z nás to byla za-
jímavá zkušenost.

Dominika Rybářová

Pokračování ze str. 1
Všichni, které baví psát - zprávy,
články, rozhovory, vtipy, básničky
a nebo vymýšlet křížovky a hla-
volamy i ti, co rádi fotografují, bu-
dou mezi námi v redakci vítáni.
Nám už se podařilo vydat 5 čísel
Jílovského školáka a pořád nás
to baví. Přidejte se k nám!

Dominika Rybářová

Kdo má chuť psát do našich
novin, může začít třeba hned
o prázdninách. Pěkné zážitky
z volných prázdninových dnů
nebo i jiné příspěvky a ná-
pady rádi zveřejníme v dal-
ším JŠ, který vyjde v září.
Pište na e-mailovou adresu 

jilovsky.skolak@seznam.cz

a kdo není na mailu, může se
obrátit na spolužačky ze 7. A
Dominiku Rybářovou a Alinu
Malysh nebo na Anetu Cihlá-
řovou z 5. A. Ty vám se vším,
co budete chtít ke kroužku
vědět, poradí.
Odpovědi na otázky k práci
v redakci JŠ dá všem zájem-
cům vedoucí kroužku Jana
Linhartová, tel. 602 207 017. 

Představte si, že máte psát písemku z přírodovědy. Kde-
koho by popadly nervy už dva dny předtím. Samozřejmě
se všichni snažíme odpovídat dobře a srozumitelně. Ale
to, co odpověděl jeden kluk z naší třídy na otázku „napiš,

jak se někteří živočichové a rostliny přizpůsobili životu
v poušti“, bylo zarážející. Napsal totiž nezapomenutelnou větu, která
zněla: „Kameny můžou žít všude.“ Celá třída se tenkrát rozchechtala
a smějeme se tomu dodnes.
A ještě jeden prapodivný název z přírodovědy, šlo o zkoušení z ana-
tomie člověka. Že si někdo splete třeba vřetenní kost s loketní, to
chápu, ale když nazve rameno kolenem, tak to už je tedy pěkný rozdíl!
Nejspíš byl ten zkoušený pořádně mimo.                        Zuzka Průchová

S Bětkou Varyšovou (na snímku vpředu) a Zuzkou Průchovou (druhá zpra-
va vzadu) se v novinářském kroužku rozloučíme, protože odcházejí do
jiných škol. Budeme se  ale těšit, že občas do JŠ napíší.      Foto: archiv ZŠ

ÚSMĚVY ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

O prázninách hurá do přírody!
Foto: archiv JŠ
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KKDDYYBBYYCCHH  BBYYLLAA  MMIINNIISSTTRRYYNNÍÍ  ŠŠKKOOLLSSTTVVÍÍ......

PPRRÁÁZZDDNNIINNYY  ZZAAČČÍÍNNAAJJÍÍ,,   AALLEE  TTAAKKYY  SSKKOONNČČÍÍ

Kdybych byla ministryně školství, prázdniny bych určitě prodloužila. Aspoň
o půlku měsíce, nebo spíš o celý. Samozřejmě jsem ráda, že prázdniny
máme dva měsíce, ale stejně by nikomu o něco víc prázdninových dnů
určitě neuškodilo. Jsou ovšem lidé, kteří se konce prázdnin nemůžou
dočkat. To je třeba moje mamka - učitelka, která má prázdniny spolu s námi.
Ale... Jeden měsíc jsou pro ni prázdniny odpočinkem od práce, ale ten
druhý měsíc se už doma nudí a do práce se těší. Já jsem tedy nikdy
nepochopila, jak se někdo může těšit do práce, protože já k těmhle lidem
rozhodně nepatřím. Prázdniny si užívám až do jejich posledního dne. A když
začne škola, lituji, že neumím posunout čas zpátky. 
Prázdniny jsou super, ale škola taky není úplně k zahození, to vím dobře.
Vždycky se najde něco, na co se tam těším. Třeba na kamarádky nebo na
školní akce, jako je například Den dětí a podobně. Musíme se prostě smířit
s tím, že škola je a bude.                                                       Dominika Rybářová

Když se řekne slovo prázdniny,
vybaví se mi dovolená u moře a
spousta volného času. Na prázd-
niny se moc těším. Asi ze všeho
nejvíc na koupání a také na dva
měsíce bez učení.
O prázdninách nejspíš pojedeme
s rodiči na dovolenou k moři ne-
bo alespoň na nějaký hrad a zá-

mek. Minulé prázdniny jsme byli
s rodinou na Šumavě pod sta-
nem, a to se mi moc líbilo, takže
bych si to i ráda zopakovala.
Jinak nemám velké plány. Koneč-
ně si hlavně odpočinu od školy. Ne-
budu muset ráno vstávat brzy a
budu spát, jak dlouho se mi bude
líbit. Na to všechno se těším. Ale

až se bude blížit konec prázdnin,
budu mít nejspíš strach. Jsem už
totiž v deváté třídě, a tak od září
nastoupím do nové školy, kterou
zatím vůbec neznám. Dokonce se
toho bojím už teď. Ale doufám, že
si na nové prostředí zvyknu a brzy
tam budu jako doma. 

Žaneta Rybářová

Ve středu 13. 5. se žáci sedmých tříd, kteří navštěvují jako volitelný
předmět Přírodovědná praktika, vydali po vyučování s paní učitelkou
Krejčí do Prahy do botanické zahrady. Až u vstupní brány jsme zjistili,
že je z technických důvodů zavřeno. A tak jsme nakonec místo bota-
nické navštívili ZOO. Nikomu ze zúčastněných to nevadilo, naopak si
to všichni příjemně užili a viděli spoustu různých zvířat. Nakonec to byl
velice pěkný a poučný výlet.                                       Dominika Rybářová

Léto - fotografie Karolíny Soukupo-
vé z fotokroužku při naší ZŠ.

Bleskový rozhovor se Žanetou Rybářovou, žákyní 9. A
• Po čem se ti bude stýskat, až budeš na střední škole?

Asi po některých spolužácích. A taky určitě po tom, že do školy
v Jílovém mám kratší dojíždění.

• Co se ti za těch devět let na naší škole nejvíc líbilo?
Několikadenní výlet do Ratají nad Sázavou s paní učitelkou Krištůf-
kovou, kde jsme bydleli v chatkách - to bylo ještě na prvním stupni.
A taky letošní ples a samozřejmě všechna ředitelská volna a prázdniny.

• Je něco, na co budeš vzpomínat nerada?
Asi na některé žáky ze školy a na předměty, které mi moc nešly.

•Na co se těšíš do střední školy?
Na moderní vybavení školy a na to, že poznám nové spolužáky
a učitele.

•Máš taky obavy z nové školy? A jaké?
Ano, mám - z toho nového prostředí a z nových spolužáků. Možná
vlastně i z učitelů, aby nebyli moc přísní.

Ptala se sestra Žanety Dominika Rybářová

ZZÁÁKKLLAADDNNÍÍ  ŠŠKKOOLLUU  OOPPUUSSTTÍÍ,,  AA  CCOO  DDÁÁLL?? KKDDYYŽŽ  SSEE  AAKKCCEE  NNEEPPOOVVEEDDEE  II  PPOOVVEEDDEE

V zoologické zahradě nás pustili i mezi zvířata. Nevěřili byste, že třeba tyhle
malé kozy byly moc přítulné.                                           Foto: Tereza Kotková

II  NNAAŠŠII  UUČČIITTEELLÉÉ  CCHHOODDÍÍ  DDOO  ŠŠKKOOLLYY  --  AA  RRÁÁDDII,,  PPRROOTTOOŽŽEE  JJEE  TTOO  BBAAVVÍÍ
Dozvěděli jsme se, že paní učitelka Veronika
Šilháčková chodí do školy a že se svými „spo-
lužáky“ vystavuje fotografie. A tak se ptáme: 
� V čem se vzděláváte a kde se škola nachází?

Chodím do Centra FotoŠkoda v Praze ve Vo-
dičkově ulici, kde se učíme pracovat s digitál-
ní fotografií. 

� Jak často míváte vyučování?

Kurzy máme každý týden v pondělí odpoledne.
� Jak se vám tam líbí?

Moc mě to baví, ale zabírá to spoustu času.
� Kdy jste se rozhodla, že se budete foto-

grafii víc věnovat?
Myslela jsem na to už dlouho a rozhodla jsem
se asi před rokem, jenže o fotoškolu je velký
zájem, a tak sem se tam nedostala hned.

� Pro koho je škola vhodná?
Je to vzdělávání spíše pro dospělé, ale moc
to doporučuji všem, koho baví fotografování.
Je tam dobrá parta a taky velká legrace.

� Co jste vystavovala a kde?
Vystavovali jsme s kolegy v Centru FotoŠko-
da. Já jsem tam měla snímky z Jindřichova
Hradce.             Za rozhovor děkuje Alina Malysh 

V NAŠÍ ŠKOLE SE MI LÍBÍ,
ALE... 

Nelíbí se mi, když jsou na ná-
stěnce pokažené fotky z růz-
ných akcí. Většinou to dělají
větší školáci, kteří třeba špend-
líky probodávají obličeje na
obrázcích.

Taky se mi nelíbí, když někdo
vyhazuje krabičky od mléka ven
před školu, nebo zbytky po ně-
jakém dezertu k obědu, které
vídám, když jdu ze školy.

Nelíbí se mi, jak někteří žáci
mluví s učiteli a nebo když sly-
ším, že děti vyučující pomlou-
vají. A to bývá často.

Michaela Hozmanová

LÍBÍ - NELÍBÍ

Paní učitelka Šilháčková fotografo-
vat umí - s aparátem ji vídáme při
různých školních akcích. Přesto se
zdokonaluje v kurzu digitální foto-
grafie. Tento její obrázek je z výs-
tavy v pražském Centru FotoŠkoda.



Nachází se na Výstavišti v Praze 7-Holešovice. Jsou tam různá akvária
se sladkovodními a mořskými živočichy, také velká nádrž s vrakem lodi
„Bounty“. Je tam i nová nádrž, která má tvar vážky, celá ze skla a umí-
stěná tak, že návštěvníci mohou chodit kolem dokola. Navíc můžete
tento tvar obří vážky vidět z výstupu, který zdobí krásně pruhovaný
maják. V této nádrži jsou tři druhy želv a společně s nimi se tam
nacházejí i ryby z Jižní Ameriky. Otevřeno je tam denně od 10.00 do
19.00 hodin. Já tam byla s naší rodinou už dvakrát a všem se nám to
moc líbilo. Velice doporučuji!                                          Anina Romanová

JÍLOVSKÝ ŠKOLÁK - časopis pro žáky Základní školy Jílové u Prahy. Vydávají členové novinářského kroužku při ZŠ -
Kamila Rybářová 5. A, Majda Odjožna 5. A, Michaela Hozmanová 5. A, Aneta Cihlářová 5. A, Bětka Varyšová 5. A, Anička
Romanová 5. A, Zuzana Průchová 5. A, Alina Malysh 7. A, Dominika Rybářová 7. A, Žaneta Rybářová 9. A; korektury
Jaroslav Chlumecký, 8. B; vedoucí kroužku Jana Linhartová. Toto číslo 5 vychází v červnu 2009.
Ročník I., vydání číslo 5/červen 2009, náklad 400 ks.                                                                                         www.zsjilove.cz

strana 4                                       VOLNÝ ČAS Jílovský školák 

Na téma EMO
Někdo by si mohl myslet, že EMO je
jen jméno. Ano, je to jméno, ale pro
styl EMO. Většina lidí starší genera-
ce to asi neví, ale my mladší ano.
EMO je styl. EMO má ve svém šat-
níku nadbytek černé barvy, hodně
nosí kostičky, černobílé vzory a sem
tam i nějaké lebky. Co se týká úče-
sů, EMO nejvíce nosí patky a někdy
si barví vlasy. Lidi, kteří vyznávají
EMO, nebývají veselí, protože jsou
hodně citliví (emocionální - EMO), a

proto si někte-
ří i ubližují, a to
není dobře. Ně-
kteří „emaři“ ne-
jedí maso, jsou
vegetariáni. Ve stylu EMO je dnes hodně
zpěváků, zpěvaček a hudebních skupin.
S některými věcmi v jejich chování nesou-
hlasím, ale líbí se mi, jak se oblékají a jaké
nosí účesy. Jedna holka od nás ze školy je
taky EMO.                                  Aneta Cihlářová

Táborníci na Ohři o loňských prázdninách.                      Foto: Jiří Vorel

TIP NA PRÁZDNINY PRO VÁS - MOŘSKÝ SVĚT 

POJEĎTE S TÁBORNÍKY NA VODU!

Dovolte mi, abych vás pozvala na
letní VODÁCKÝ TÁBOR. Loni jsme
si užili na Ohři, letos budeme sjíž-
dět řeku Sázavu. Už se moc těším.
Velká výhoda je, že budeme kon-
čit na Žampachu u naší klubovny.
Termín tábora je od 1. do 11. čer-

vence. Pobyt stojí 2 800 Kč pro čle-
ny oddílu, ale zúčastnit se mohou i
ti, kteří nejsou u nás organizovaní.
Ti zaplatí 3 300 Kč. Zatím ještě ne-
jsou všechna místa obsazena, tak
to zkuste! Věřte, že to bude fajn ja-
ko každoročně.       Aneta Cihlářová

ZUŠ je zkratka pro základní umě-
leckou školu, kam chodím se spo-
lužačkou Míšou a moc se nám
tam líbí. Téma, na kterém jsme
nedávno pracovali ve výtvarné vý-
chově  byla „věž“. Stejně jako ve

škole i tady dostáváme známky a
vysvědčení. Já chodím do ZUŠ už
pět let. Učí nás tam paní učitelka
Martina Vandasová. Je milá a
hodná, a tak mě s ní výtvarka
baví.                        Majda Odjožna

Léto
Louky plné čerstvých květů,
jejich vůně z různých světů.
Jejich půvab létem září,
vykouzlí nám usměv v tváři.

Voda, co se létem třpytí
bohužel však není k pití...
Pramen, který svlaží tělo -
vedro studem uletělo.

Slunce září letním žárem,
jeho teplo je nám darem.
Všechny plody rázem zrají,
cítím se jak v letním ráji.

Všechno, co se právě stalo
krásný dojem zanechalo.
A že léto přišlo k nám,
otevřu okno a hold mu vzdám.

Kamila Rybářová

LETNÍ TÁBOR VE ŠKOLE

BOTY
Skákal vrabec podél plotu,
hledal za ním svoji botu.
Z lesa vyšla liška chytrá,
která vrabce ráda chytá.

Žádný problém - bez boty
vylétl vrabec nad ploty.
Chytrá není pouze liška!
„Co je na tom, že jsem bos?“
udělal vrabec na lišku dlouhý nos.

Loňský prázdninový po-
byt ve škole se vydařil.
Jestli nemáte ještě plán
na začátek července,

pak by se vám mohla líbit
naše nabídka: prázninový pobyt
při ZŠ se letos koná od 29. 6. do
3. 7. (5 dnů) a od 7. do 10. 7.
(4 dny). Víc se dozvíte v ředitelně
ZŠ nebo na tel. 728 678 056.    (r)

BAVTE SE S NÁMI

TAKY V „ZUŠCE“ BUDOU PRÁZDNINY

TÁBORNÍCI V ZOO
Dne 30. 5. 2009 jsme si s tábor-
níky naplánovali návštěvu ZOO
v Praze. Sešlo se nás sice jen má-
lo, ale kvůli tomu jsme si nezkazili
náladu. Ten den měla totiž druhé
narozeniny opička Moja. Výlet se
nám líbil a doufám, že takových
bude víc.                                  (ac)

Do redakce jsme opět dostali příspěvky od druháků. Rádi zveřejňu-
jeme básničku Karolíny Semecké a luštěnku od Elišky Ročárkové.

1) Babička a …
2) Slavíme …
3) Nikča je …
4) Slepice jí …
5) Na severním pólu žije …
6) Fotbal hrajeme s …
7) Zítra jedeme k …
Vyluštěnou tajenku pošlete na:
jilovsky.skolak@seznam.cz

1.
2.

3.

4.
5.
6.

7.


